Prislovecné urceni (PU)

= rozvijejici vétny ¢len, oznacuje okolnosti déje (misto, ¢as, zplsob, mira)
= vztahuje se ke slovesu, prfidavnému jménu nebo pfislovci

Véera jsme byli na vyleté v Jesenikach. Byl to velmi zajimavy vylet. Kdyz jsme se vratili, vypadali jsme

velmi unavené.

Vypis viechna pfislovecna urceni (PU).

PU

PU

Po odsouzeni se odsouzena dostala do vézeni.

Minuly tyden jsme byli ve Vidni.

Tata velmi spéchal do prace.

Vecer si pljdu zabéhat k lesu.

V Zatarovaném lese Ziji ponékud zvlastni tvoroveé.

Na veceri jsme si v restauraci dali velmi dobré jidlo.

Zitra nepojede cely den autobus.

Na obloze se brzy objevi zafivé hvézdy.

Nakonec se Harry do Tajemné komnaty dostal.

V savané se stdle ozyvaly rizné zvuky.
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Urci druh vyznaceného prislovecného urceni.

Koncem prazdnin odjel Harry do Bradavic.

Naposledy jsme byli v Praze minuly tyden.

A — prislovecné urceni mista

A — prislovecné urceni casu

B - prislovené urfeni Casu

B — pfislovecné uréeni mista

C — prislovecné urceni zplsobu

C — prislovec¢né uréeni miry

RESENI:

RESENI:

Ten obéd byl velmi dobry.

Strasné rad bych jel letos k mofi.

A — pfislovecné urceni ¢asu

A - pfislovecné urceni casu

B — prislovecné urceni zpusobu

B — pfisloveéné urceni zpusobu

C - prisloveéné urceni miry

C — prisloveéné urfeni mista

RESENI:

RESENI:

Do cile dobéhl velmi vyéerpané.

Do tridy prisla uplné nova zakyné.

A - prislovecné urceni miry

A — pfislovecné uréeni zplsobu

B — prislovecné uréeni zptsobu

B — pfislovecné uréeni mista

C — prislovecné uréeni ¢asu

C — prislovec¢né urceni miry

RESENI:

RESENI:

To riziko bylo pfilis veliké.

Prisli pred tisici lety od severozapadu.

A — pfisloveéné uréeni mista

A — pfisloveéné uréeni ¢asu

B — prislovecné urceni miry

B — prislovecné urceni mista

C - prislovecné uréeni zptisobu

C — prislovecné uréeni zplsobu

RESENI:

RESENI:

Karkulka se vydala pres les za babickou.

Nastésti jsme dosli vas.

A — prisloveéné uréeni zplsobu

A — pfislovecné uréeni mista

B — prislovecné urceni mista

B — prislovecné urceni ¢asu

C — pfisloveéné uréeni miry

C — ptislove¢né uréeni zplsobu

RESENI:

RESENI:

Nikomu se z dovolené moc nechtélo.

Tvéfila opravdu nad3ené.

A — pfisloveéné urteni ¢asu

A — pfisloveéné uréeni mista

B — pfisloveiné uréeni mista

B — pfislovecné urceni ¢asu

C — pfislovecné ureni miry

C - prisloveéné uréeni zptsobu

RESENI:

RESENI:

uoLIVEWORKSHEETS




uoLIVEWORKSHEETS



